BerynurenbHoe 3aganue 8 KiI.

1. B xanopumetp, cojaepxauuii HEKOTOPOe KOJUYECTBO BOJIbI, MOJOXKHUIN KYCOK JbJa MPH
TeMreparype IuiaBieHus. K MoMmeHTy, koraa J€n mepecTal IUIaBUTHCS, BOABI B KaJIOpPHUMETpE
OKasaJloch B JiBa pas3a Ooiblile, ueM Obu1o BHavaje. HaiinuTe HayanmpHYI0 TEMIeparypy BOJIbI, €CIH
U3BECTHO, YTO JEN pacIIaBWICS HE IIOJHOCTBbIO. YJellbHAas TEIUIOEMKOCTh BOAbl ¢ = 4200
JIoc/(k2:°C), yaenbHas TeIIOTa TUIaBJIeHUs Jibja 4 = 33,6 K/[oc/ke.

2. IlepByto TpeTh MyTH aBTOMOOWMIIb €XaJl CO CKOPOCTBIO v = 72 Km/u, a octaBmuecs ¢z = 10
MUHYH — CO CKOPOCTBIO 02 = 56 km/u. HalimuTe cpeHIOI0 CKOPOCTH JIBHXKEHUST aBTOMOOHMIIS.

3. KyOuk miaBaeT B HEKOTOPOH JKMJIKOCTH, TTOTPYKCHHBIN Ha JIBE TPETH CBOET0 oObeMa. Eciu
CBEpXy Ha HEro NOCTaBUTh TAaKOHW k€ KyOMK, HO CHIENaHHBIA W3 JPYyroro MaTepuaia, TO MEpBBINA
KyOHK OKa)XeTCsl MOTPYKEHHBIM B KHJIKOCTh MOJIHOCTBIO, & BTOPOM — TOJILKO HaroioBuHy. Haitaure
OTHOIIICHHE TUIOTHOCTEH MaTepranioB KyOHUKOB.

4. IIpn U3roTOBIEHUH KUpIIMYa MacTepa AOMYCTUIM Opak, U BHYTpU KuUpIHya o0pa3oBajach
noJiocTe. Bo ckoibko pa3 oObeM kupnuya 0ojbire 00beMa BHYTPEHHEH MOJOCTH, €CIU CPEIHSI
IUIOTHOCTh OpakoBaHHOrO Kupmuya B 1,5 pa3za meHbllie HoOpMaJibHOT0? OTBET OKPYIJIUTH /10 LIEJIBIX.
CHapy»ku OpakOBaHHBI KUPIUY BBITJIAUT KaK HOPMaJIbHBIH.

5. Cobaka Geraer psaoM C XO3SHHOM TakK, 4TO 3aBUCUMOCTH
pacCTodHrA MCKAY HUMH OT BPCMCHU BBITJIAAWUT TaK, KaK IOKA3aHO 30
Ha pucyHKe. Hapucyiite BO3MOXXHYIO TPACKTOPHUIO JBIIKEHHS, 110
KOTOpOH TmpobOexana cobaka ¢ Havajga OTCYeTa BPEMEHHU [0

MOMEHTa BCTPEYM C XO3SMHOM, €CIH €€ CKOPOCTh IOCTOSIHHA U
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BerynurenbHoe 3aganue 9 KiI.

1. JIBe MbIIIM, OAHOBPEMEHHO CTAPTOBAB, PABHOMEPHO OEryT BIOJb
Pa3sHBIX CTEH OAHOIO yIvla JOMa HaBcTpeuy Ipyr apyry. OQHOBpEMEHHO OHM
JOCTUTAlOT yrjla uepe3 BpeMs £ = 50 c¢ mocie crapra U, OBEPHYB, Kaxaas
OeXHUT K TOUYKE CcTapTa Apyroil Meimu. Haiiaure oTHOLIEHHE CKOpOCTEH
MBIIIIEH, €CJIM K TOYKaM CTapTa OJIHA MBIIIb pudexana Ha At = 75 ¢ paHblie,

4eM pyTas.

2. Kactpronio ¢ BOJOW MOCTaBUIM Ha 3JEKTPOILIMTKY. ['paduk
3aBUCMMOCTH TEMIIepaTypbl BOABI OT BpPEMEHM MPEJCTABICH Ha
pucynke. Cnycts ¢ = 44 munymor KacTproiaw yOpaaud C IUIMTHI
Onpenenure, Kakas 4acTh BOJIbI BhIKUIIENA. TeII0eMKOCTbIO KacTPIOIU
U TEIUIOOOMEHOM C OKpYXaromlel cpeaod MOXKHO TpeHeOpeyb.
VY nenbHas TEI0EeMKOCTb BOIbI C¢ = 4200 /Iorc/ke-°C, ynenbHas Temaora
napoo6pasosanus Boasl L = 2,3-10° /orc/kz.

3. UYenoBek, uas Ha TOCAAKYy B CaMoOJeT, TIOMIeT IO
TpaBosatopy. Korma oH Bolen Ha JIGHTY TpaBoOJjaTropa, y HEro u3
KapMaHa BbINAIM KIOYMA. Haliaure maIuHY TpaBoJiaTopa, €Ciu
3aBUCUMOCTL pPaCCTOAHHA MCKAY KIIOYaMKU HW YCIOBCKOM OT
BPEMEHU BBITTISIIUT TaK, KaK IMOKAa3aHO Ha pUCYHKe (3a Hauaio
OTCYeTa BpPEMEHU B3AT MOMCHT, KOTJla YEJOBEK BOIIET Ha

TpaBOJIATOD). 5
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4. TonkocTeHHast KOpoOKa, HAIOJIOBUHY IOTPYXKEHHasl B BOAY, CTOUT Ha JHE OacceliHa. Ha
JTHE KOPOOKH JISKHUT JIBa OJMHAKOBBIX KyOHKa, €CJIM K HUM J00aBUTH €IIe JBa TaAKUX K€ KyOHKa, TO
JaBJICHWE KOPOOKM Ha JTHO YBEIMUYUTCS B TPH pa3a. Uemy paBHa IJIOTHOCTh KyOUKOB, €clii 00bEM
KOpPOOKHM B IIeCTh pa3 MpeBbIIaeT 00beM KaXA0ro KyOMKa, a MIIOTHOCTh BOJbI paBHa p = 1000
k2/m3. Bojia mojrekaer o 1o KOpoOKH, Maccoil KOpoOKH MOXKHO MPEHEOpeUb.

5. Ha unenp, cxema KOTOpOM IIpeACTaBi€Ha Ha
PUCYHKE, NOJAIOT INOCTOssHHOEe HanpspkeHue U. llpu stom
BOJIbTMETP NOKa3biBaeT Hanpspkernue Uy = 10 B, a amnepMerp
cuny Toka I = 1 A. Korna npubopsl HOMEHSUIM MECTaMH, MX
[IOKA3aHUs U3MEHWINCh U IPUHUIM 3HaYeHus: U =5 Bu > =

5 A. Haiigute CONpOTUBIEHHE KaXJIOTO pe3ucTopa u
HAIps>KCHUEC B LCITNU. BOJ'H)TMCTp H aMIICPMETP CUUTATh NUACAIBHBIMHU.




